Ультразвуковая стиральная машина «Золушка»

ТУ 5156-004-77934300-2005

Назначение:

Ультразвуковая стиральная машина «Золушка» в двух исполнениях: с одним и двумя излучателями. Оно предназначено для применения в бытовых условиях: стирки текстильных изделий, очистки от грязи посуды, ювелирных изделий и т.п. в растворе синтетических моющих средств. 
Гарантийный срок эксплуатации составляет 18 месяцев. Срок службы 10 лет. 

Технические характеристики:
Ультразвуковое устройство для стирки «Золушка» соответствует требованиям 

ГОСТ Р 51318.14.1-99, ГОСТ Р 51318.14.2-99, ГОСТ РМЭК 335-1-94. ТУ 5156-004-77934300-2005 

Напряжение питания 220 В ±15%, частота 50Гц.

Потребляемая мощность, не более 20 ВА.

Частота ультразвуковых акустических колебаний излучателя 20-63 кГц.

Температура моющего раствора, не более 70°С.

Режим работы - продолжительный, без ограничений.

Масса изделия, не более 0,5 кг.

Комплект поставки:

Ультразвуковая стиральная машина «Золушка» - 1шт.

Технический паспорт -1 шт.

Индивидуальная картонная упаковка -1 шт.

Особенности конструкции и принцип работы:
Ультразвуковое устройство для стирки «Золушка» состоит из:

- источника питания со встроенной сетевой вилкой и индикатором работы;

- одного или двух излучателей (в зависимости от варианта исполнения) в герметичном корпусе;

- соединительного кабеля длиной 2м.

Для стирки излучатель (излучатели) помещают в середину емкости с моющим раствором и текстильными изделиями. Пьезокерамический излучатель возбуждает ультразвуковые акустические колебания частотой 20-63кГц, которые обладают хорошей проникающей способностью в жидкой среде и между волокнами ткани. Их воздействие позволяет удалить частицы грязи не только с поверхности, но и очистить внутреннюю структуру ткани, что позволяет достичь высокой эффективности стирки. 

Ультразвуковая стиральная машина "Золушка" в варианте с двумя излучателями может использоваться для стирки белья в двух ёмкостях. 

Этот процесс эффективно протекает в растворе стирального порошка. И чем выше качество порошка, тем эффективнее стирает «Золушка». В процессе стирки не происходит движение ткани, отсутствует механическое трение. Это значительно увеличивает срок службы вещей, что особенно важно для тонких и кружевных тканей.

«Золушка» стирает не только одежду, но и крупногабаритные одеяла, шторы, скатерти, обувь, пригоревшую посуду, детские игрушки, ювелирные изделия и т.д. Во время стирки не происходит видимых эффектов (перемешивания моющего раствора и белья, вибрации и т. д.).

Для контроля исправной работы «Золушки» на блоке питания размещен светящийся индикатор. Индикатор должен светиться в течение всего времени работы устройства до отключения блока питания от сети.

Безопасная конструкция «Золушки» позволяет, при необходимости, во время стирки руками перемешивать белье, браться за излучатель, перемещать его и вынимать из воды, не отключая от сети. 

Устройство соответствует санитарно-гигиеническим требованиям и не оказывает неблагоприятного воздействия на человека и домашних животных.

«Золушка» безопасна и может работать круглосуточно, потребляя электроэнергии менее 20 Вт. Учитывая, что данное устройство не создает "привычных" шумовых эффектов перемещений воды, сопровождающих обычную стирку, вы можете оставлять стирку на ночь, ни о чем не беспокоясь.

Подготовка к работе:
Извлеките устройство из упаковки и размотайте соединительный кабель. 

Перед включением внимательно осмотрите прибор и убедитесь в отсутствии механических повреждений корпуса блока питания, соединительного кабеля и корпуса излучателя. В случае обнаружения повреждений пользоваться устройством нельзя. 

Если устройство внесено в помещение с улицы при низкой температуре наружного воздуха, необходимо дать ему прогреться при комнатной температуре в течение двух часов. 

Порядок работы ультразвуковой стиральной машины. 

Подготовка белья к стирке. 

Рассортируйте белье по виду ткани (хлопчатобумажное, льняное, синтетическое, шелковое, шерстяное), по цвету (белое, цветное), по степени загрязненности (сильно-, средне-, слабозагрязненное). 

Сильнозагрязненное белье необходимо предварительно замочить в теплом растворе моющего средства. Количество моющего средства и температура воды должны соответствовать инструкции моющего средства. Отдельные участки одежды с сильным загрязнением рекомендуется предварительно намылить и потереть (например, воротнички и манжеты рубашек и т.п.). Раствор, в котором происходило замачивание необходимо вылить. 

Стирка 

Залейте в емкость для стирки новый раствор моющего средства.

Стирального порошка следует брать столько же, сколько для ручной стирки. Для достижения лучшего результата рекомендуется использовать качественные стиральные порошки. Температура воды берется в зависимости от типа ткани. Добавьте при необходимости отбеливатель.

Погрузите белье в емкость для стирки. Оно должно находиться полностью под водой. Для этого отожмите белье под водой, удалив тем самым лишний воздух.

Расположите среди белья излучатель. Он по возможности должен лежать горизонтально, в центре емкости.

Включите устройство, вставив вилку блока питания в розетку. Процесс стирки начался.

Рекомендуемое время стирки белья: Легкое загрязнение — не менее 40 минут

Среднее загрязнение — не менее 2 часов

Сильное загрязнение — не менее 2,5 часов

Пятна — не менее 3 часов

(трудноудаляемые или засохшие пятна иногда удаляются лишь после нескольких стирок). 
Фактически время стирки зависит от следующих факторов: 

- количество белья (чем больше, тем дольше время стирки);

- степень загрязненности белья;

- структура ткани (изделия из плотных тканей, например, льняных - стираются дольше, чем из   мягких тканей);

- объем воды;

температура и жесткость воды.

Во время стирки рекомендуется периодически перемешивать белье для лучшего смывания отделившейся грязи. А при использовании больших емкостей (ванна) периодически менять расположение излучателя. 

По окончании стирки отключите устройство от сети питания, достаньте излучатель из моющего раствора, промойте его проточной водой и насухо вытрите. 

Учитывая, что «Золушка» не создает "привычных" шумовых и вибрационных эффектов, видимых перемещений воды, сопровождающих обычную стирку, работа с устройством требует определенных навыков, но двух-трех стирок для Вас будет достаточно, чтобы преодолеть этот психологический барьер и определить наилучшие методы работы. 

Меры безопастности:
ЗАПРЕЩАЕТСЯ: 

допускать использование устройства детьми;

подключать устройство к электрической сети при попадании влаги в блок питания;

эксплуатировать устройство, имеющее механические повреждения;

включать и выключать источник питания мокрыми руками;

в процессе эксплуатации перекрывать вентиляционные отверстия блока питания устройства и накрывать его какими-либо предметами, например, газетами, занавесками или коврами;

размещать устройство вблизи источников тепла (батарей, калориферов, печей и т.п.) и открытого пламени (свечей, каминов и т.п.); 

подключать ультразвуковую стиральную машину к сети в труднодоступных местах;

кипятить белье вместе с устройством;

самостоятельно вскрывать и ремонтировать устройство;

приближать излучатель включенного устройства к органам слуха на расстояние ближе чем 0,5м;

протирать детали устройства бензином и другими растворителями;

использовать устройство не по назначению.

Хранение:
Устройство хранить в сухом помещении, в индивидуальной упаковке. Не допускать падений. 

Гарантийные обязательства:
Изготовитель гарантирует потребителю соответствие параметров и харак¬теристик ультразвукового устройства для стирки «Золушка» требованиям ГОСТ Р 51318.14.1-99, ГОСТ Р 51318.14.2-99, ГОСТ РМЭК 335-1-94, ТУ 5156-004-77934300-2005 

При соблюдении правил эксплуатации и хранения изготовитель гарантирует безотказную работу в течение 18 месяцев со дня продажи, а при отсутствии штампа торгующей организации - со дня изготовления. 

В течение гарантийного срока предприятие-изготовитель безвозмездно ремонтирует или заменяет изделие. Замена производится так же и по месту приобретения. Гарантия не распространяется на аппараты, имеющие видимые повреждения корпуса.

Срок службы устройства 10 лет с даты выпуска.
